



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 27/2015, DE 13 DE MAIO DE 2015.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o **Edital 09/2015 – TA PROGESP/UFRRGS**, conforme segue:

No preâmbulo do Edital, que se refere aos cargos de Nível de Classificação E,

onde se lê:

Cargos de Nível de Classificação E: Analista de Tecnologia da Informação/Área: Infraestrutura, Analista de Tecnologia da Informação/Área: Sistemas de Informação, Engenheiro/Área: Engenharia Civil, Engenheiro/Área: Engenharia Cartográfica, Engenheiro/Área: Engenharia de Controle e Automação, Estatístico, Produtor Cultural, Relações Públicas.

leia-se:

Cargos de Nível de Classificação E: Analista de Tecnologia da Informação/Área: Infraestrutura, Analista de Tecnologia da Informação/Área: Sistemas de Informação, Enfermeiro, Engenheiro/Área: Engenharia Civil, Engenheiro/Área: Engenharia Cartográfica, Engenheiro/Área: Engenharia de Controle e Automação, Estatístico, Produtor Cultural, Relações Públicas.


CARLOS ALEXANDRE NETTO
Reitor